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Информация о социально-экономическом развитии муниципального образования Тихорецкий район за 2020 год
  На территории района проживает 115 тыс. человек, из них в экономике занято 57 тысяч. В 2020 году безработица от уровня 0,6% в начале года достигала 3,5%. Было достигнуто снижение показателя до 1,5% на 1 января 2021 года.
В течение года было трудоустроено более 2 тысяч человек. На 1.01.2021 г. в центре занятости района 965 вакансий, на учете состоит 880 граждан, ищущих работу.
На социальную поддержку жителей района в 2020 году за счет всех уровней бюджетов было направлено 891 млн. рублей, что на 55% или 318 млн. р. больше, чем в 2019 г. В том числе, в период ограничительных мероприятий, за счет средств краевого бюджета малоимущим и многодетным семьям была выплачена материальная помощь в сумме более 28 млн. рублей. 
В 2020 году объем поступлений доходов в консолидированный бюджет края по Тихорецкому району составил 3 млрд. 284 млн. рублей, бюджетные назначения исполнены на 103 %. Темп роста доходов к 2019 году составил 107,0 %, а прирост доходов - 215 млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета района исполнены в сумме 2 млрд. 873 млн. рублей, что на 48 млн. рублей выше уровня прошлого года. 

В структуре районного бюджета социальные расходы составляют 72%.

Важная часть социальных расходов – это расходы в рамках национальных проектов. Благодаря участию в нацпроектах «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда», в развитие соцсферы было направлено 55 млн. рублей.

Район участвовал в 12 государственных программах. На решение вопросов местного значения из краевого бюджета было привлечено 172 млн. рублей субсидий. 
На постоянном контроле находятся вопросы эффективности закупок для муниципальных нужд. Экономический эффект от размещения муниципальных закупок составил 196 млн. рублей.  

Общий объем производства продукции, работ и услуг по крупным и средним предприятиям района составил 35 млрд. рублей, что соответствует уровню 2019 года. 
Положительный финансовый результат предприятий составил 1,4 млрд. рублей, среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий выросла на 4% по отношению к 2019 году, до 21 тыс. человек.
Объем инвестиций составил почти 4 млрд. рублей, что на 9% выше уровня 2019 года. 
В настоящее время на различных стадиях реализации находятся 12 инвестсоглашений на сумму около 15 млрд. рублей и созданием порядка 1300 рабочих мест. 
Наибольший инвестиционный вклад на протяжении последних лет вносят такие предприятия, как ООО "Заря", АО "Родник", ЗАО им. Кирова, ЗАО "Сахарный комбинат "Тихорецкий», ОАО «ТМЗ им. Воровского», ТРУМН АО "Черноморские магистральные нефтепроводы", ООО «Тепличный комплекс «Зеленая линия», Индивидуальный предприниматель Лоцманов Николай Константинович.

Объем производства в промышленности составил более 15 млрд. рублей, а его доля в общем обороте предприятий района составляет 45%.
3 тихорецких предприятия участвуют в национальном проекте "Повышение производительности труда и поддержка занятости". Это ПАО «Комбинат хлебопродуктов «Тихорецкий», ОАО «ТМЗ им. Воровского», а также ООО «Аркадия». 
Сельское хозяйство является основой экономики района, обеспечивая занятость 18 тыс. его жителей.
В районе осуществляют деятельность 39 сельхозпредприятий, 309 КФХ,  15 тысяч ЛПХ.

Объём отгруженной продукции крупными и средними сельскохозпредприятиями составил 4,3 млрд. рублей, что на 87% выше уровня 2019 года, в текущем году.
Валовой сбор зерновых колосовых и зернобобовых культур составил 437 тыс. тонн.
Лидерами по урожайности среди предприятий стали:

ООО "Заря", ИП Лоцманов Н.К., ЗАО им. Кирова.

Среди фермерских хозяйств:

КФХ Козлова Сергея Васильевича, КФХ Бурдина Андрея Евгеньевича, КФХ Маслова Виктора Петровича.        
Отраслью животноводства в Тихорецком районе занимается 4 сельхозпредприятия, в которых содержится 3 тыс. 672 головы КРС (103,4%), что выше уровня 2019 года на 124 головы.

Валовое производство молока за год выросло на 3%, до 13,3 тыс. тонн, лидером в его производстве является АО "Родник".
За отчетный год малыми формами хозяйствования произведено мяса –7,5 тыс. тонн, молока – более 9 тыс. тонн, рост составил 3%,
Поддержка сельхозпроизводителей из федерального и краевого бюджетов является весомым вкладом в развитие отрасли. 482 заявителя – представители малых форм хозяйствования района получили субсидии на сумму около 13 млн. рублей.

За 2020 год предприятия АПК района получили субсидий из федерального и краевого бюджетов на сумму 49 млн. рублей, что на 17 % больше, чем в 2019 году.
Интенсивно в районе развивается рыбоводство. Производство товарной рыбы по итогам 2020 года составило 1 тысячу 8 тонн, что на 400 тонн превышает уровень 2019 года.

Сельское хозяйство уже несколько лет является самой инвестиционно привлекательной отраслью района. Только в прошлом году в ее развитие было вложено около 2 млрд. рублей. Тихорецкий район по итогам года занял 3 место в крае по темпам роста объемов реализации сельхозпродукции.
В прошлом году на территории района построены 3 крупных инвестиционных объекта:

- на территории Терновского сельского поселения АО им. Кирова весной введен в эксплуатацию свинокомплекс на 12 тыс. голов. В результате создано 30 рабочих мест, общий объем инвестиций составил 480 млн. рублей;

 -на территории Фастовецкого сельского поселения реализуется инвестиционный проект "Строительство тепличного комплекса площадью 60 га" общей стоимостью более 12 млрд. рублей. В июле введена в эксплуатацию первая очередь комплекса, освоено более 7 млрд. рублей, за 2 года создано 600 рабочих мест.  Уже реализовано 12 тыс. тонн продукции общей стоимостью более 1 млрд. рублей;
-в станице Краснооктябрьской предпринимателем Лоцмановым Н.К. завершено строительство комплекса по подготовке семян сельскохозяйственных культур, продукция которого обладает значительным экспортным потенциалом. В результате реализации инвестпроекта создано 15 рабочих мест, объем инвестиций составил более 300 млн. рублей.
Ряд предприятий района планируют выход на зарубежные рынки сбыта. 
На потребительском рынке также наблюдается положительная динамика. Оборот крупных и средних предприятий розничной торговли составил 7,5 млрд. рублей, что на 15% выше уровня 2019 года. Введено в эксплуатацию 9 объектов потребительской сферы. 
В целях обеспечения жителей качественной и недорогой продукцией, в отчетном году работала 21 универсальная ярмарка, где предоставляется 1300 торговых мест, в том числе 4 ярмарки в формате «Фермерский дворик». 

В прошлом году городская ярмарка «Фермерский дворик» МУП «ТК «Центральный», стала одним из победителей федерального конкурса «Торговля России», как лучшая ярмарка. 

В 2020 году численность субъектов малого предпринимательства района снизилась на 3,5%. Оборот субъектов малого предпринимательства составил 29 млрд. рублей, что на 3 % ниже, чем в 2019 году. 
Были приняты меры дополнительной поддержки предпринимателей, являющихся арендаторами по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности района, в том числе земельных участков.
Решением районного Совета была установлена пониженная в 2 раза (с 15 до 7,5 процентов) ставка единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. 
В строительной отрасли объем работ составил более 1 млрд. рублей.
 За 2020 год государственную поддержку на цели улучшения жилищных условий получили 58 семей района на общую сумму 54 млн. рублей.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, составила около 9 га, в том числе для индивидуального жилищного строительства - 2,5 га.

Введено в эксплуатацию более 70 тыс. кв.м. жилья, что выше уровня 2019 года. 
На благоустройство территорий поселений, развитие и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры из бюджетов всех уровней было направлено 293 млн. рублей, отремонтировано 19,5 км автомобильных дорог и тротуаров, произведена отсыпка ГПС более 20 км автомобильных дорог местного значения, заменено более 6 км тепловых сетей, заменено и отремонтировано 45 км водопроводных сетей.

В Архангельском сельском поселении по государственной программе Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» выполнен ремонт 2 объектов водопроводного хозяйства на общую сумму более 5 млн. рублей.

В рамках реализации региональной программы по капитальному ремонту многоквартирных домов выполнены работы в 14 многоквартирных домах, стоимость выполненных работ составила более 42 млн. рублей.

На реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» в районе было направлено более 40 млн. рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» было завершено переселение из аварийного жилья в пос. Пригородном 12 семей, в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории ст. Архангельской выполнено благоустройство парка (реализована 1 очередь проекта), на сумму 17,5  млн. рублей, также благоустроена парковая зона в пос. Парковый по ул. Гагарина (первый этап), расходы составили  более 6 млн. рублей.  

В прошлом году в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив приняли участие Парковское, Новорождественское и Фастовецкое сельские поселения. В станицах Фастовецкой и Новорождественской были благоустроены общественные территории, сумма краевой дотации составила 8 млн. рублей. В Парковском сельском поселении была благоустроена детская игровая площадка в п. Степной. Сумма дотации составила 1,2 млн. рублей.

На содержание учреждений социальной сферы было направлено более 2 млрд. рублей, большая часть этой суммы- 1 млрд. 490 млн.р. была направлена в образование.

Благодаря участию в национальном проекте «Образование» кабинеты биологии школы № 18 пос. Паркового и физики школы № 2 г. Тихорецка были оснащены новым оборудованием, его стоимость составила более 7 млн. рублей.

В рамках краевой госпрограммы «Развитие образования» выполнен капитальный ремонт пищеблока гимназии № 6 г.Тихорецка и закуплено для него технологическое оборудование, выполнен капитальный ремонт кровли школы № 28 ст. Еремизино-Борисовской.  Расходы из краевого и местного бюджетов на эти цели составили более 7 млн. рублей. 
Более 22 млн. рублей из местного бюджета было направлено на выполнение противопожарных и антитеррористических мероприятий в образовательных учреждениях.

По инициативе Президента РФ с 1 сентября учащиеся 1-4 классов получают бесплатное горячее питание. 

С 1 февраля 2020 года организовано бесплатное двухразовое горячее питание учащихся с ограниченными возможностями здоровья за счет средств местного бюджета. Учащиеся с 5 по 11 классы обеспечиваются бесплатным молоком.

Основную долю продукции для детского питания закупали у кубанских производителей. 

Всего на обеспечение льготного питания детей в школах, в отчетном году из местного бюджета всего было направлено 17 млн. рублей.

 По итогам ЕГЭ район входит в десятку лидеров. 

Развивается казачье образование. Сформировано 69 классов казачьей направленности, в них учатся более полутора тысяч юных казачат. В текущем году статус «казачья образовательная организация» должны получить детский сад № 5 «Дубок» и школа № 39 ст. Юго-Северной. 

Семь детских садов района в прошлом году стали победителями Всероссийских смотров-конкурсов «Образцовый детский сад», «Детский сад года».

Высокий уровень организации образовательной деятельности в 2020 году был отмечен почетной грамотой губернатора Краснодарского края В.И.Кондратьева. 
Учреждения здравоохранения с 2019 года финансируется из краевого бюджета. С целью развитию районной инфраструктуры здравоохранения в 2020 году установлены модульные ФАП в п. Большевик и п. Зеленый, расходы составили более 5 млн. рублей.
За счет средств местного бюджета приобретено 5 жилых помещений для обеспечения медицинских работников на общую сумму более 16 млн. рублей.

Ведется строительство офиса врача общей практики в пос. Братском общей стоимостью 12,5 млн. рублей. 
В связи с распространением короновирусной инфекции, во исполнение приказа министерства здравоохранения Краснодарского края, в апреле на базе Тихорецкой ЦРБ был развернут госпиталь на 265 коек. Медицинская помощь оказывается жителям Тихорецкого, Кавказского, Павловского, Белоглинского и Новопокровского районов.

За время работы госпиталя медицинскую помощь получили 7 тысяч пациентов, из них около 3 тысяч тихоречан. На цели социальной поддержки детей района из средств краевого и местного бюджетов было направлено 173 млн. рублей.

В прошлом году для детей-сирот была приобретена 61 квартира, расходы краевого бюджета составили более 89 млн. рублей. Ежегодно увеличивается количество многодетных семей – на 1.01.2021 г. их уже 1 тысяча 630, что на 31 семью больше, чем в 2019 году.

Многодетным семьям в 2020 году было предоставлено 40 земельных участков для жилищного строительства. 116 многодетных семей смогли бесплатно оформить земельные участки в собственность. 
В Тихорецком районе проживает более 20 тысяч молодых людей.  На реализацию молодежной политики было направлено более 8 млн. рублей.
В районе работают 2 Молодежных Центра, 23 подростково-молодежных клуба по месту жительства и интересам. В 2020 году было трудоустроено 330 несовершеннолетних. 

В волонтерскую деятельность в районе вовлечены тысячи молодых людей.
В период ограничений, связанных с пандемией, в районе был создан штаб «Волонтеров-медиков», который продолжает действовать и сейчас. Волонтеры оказывают всестороннюю помощь нуждающимся людям. Взяты под патронаж ветераны Великой Отечественной войны по доставке лекарств и продуктов первой необходимости. В прошлом году было принято и отработано более 2 тысяч заявок
Учреждения культуры района с марта прошлого года в связи с санитарно-эпидемиологической обстановкой были переведены в режим удаленной работы. 

В сложившихся условиях проведено 42 мероприятия в онлайн-формате, которые посетили более 98 тыс. человек.

Клубные учреждения района приняли участие в 19 краевых фестивалях и конкурсах.

Продолжалась работа по обновлению материальной базы. 

В рамках национального проекта «Культура» был выполнен капитальный ремонт кровли в домах культуры станиц Юго-Северной и Хоперской, расходы составили 3 млн. рублей, в детскую школу искусств приобретены музыкальные инструменты и оборудование на сумму более 4 млн. рублей.

В рамках краевой госпрограммы «Развитие культуры» были выполнены капитальный ремонт кровли здания ДШИ г.Тихорецка и фасада здания Дома культуры Парковского сельского поселения, расходы из краевого и местного бюджетов составили более 7 млн. рублей, закуплено оборудование для Дома культуры Парковского сельского поселения на сумму 1,5 млн.рублей.

Из средств Законодательного собрания края было направлено 1 млн. 730 тыс. рублей на выполнение текущих ремонтов и укрепление материально-технической базы учреждений культуры.

На территории Тихорецкого района зарегистрировано 10 местных православных религиозных организаций, действует 9 православных приходов.

В городе Тихорецке ведется строительство Храма праведного Иоанна Русского, уже открыт нижний придел храма, начато строительство храма  в ст. Терновской.
Расходы на физическую культуру и спорт в отчетном году составили 102 млн. рублей. 

В районе работают 7 учреждений спортивной направленности, подготовку в них проходят 2 тыс. 500 спортсменов. 
В 2020 году проведено более 2,5 тысяч мероприятий, в том числе в режиме он-лайн. Охват участников составил более 60 тыс. человек. 

В районной спартакиаде трудящихся приняло участие более 14 тыс. человек из всех поселений района. 
Почти 2 тысячи инвалидов охвачено физкультурно-оздоровительными занятиями. 

12 спортсменов Тихорецкого района приняли участие в чемпионатах, первенствах и кубках мира и Европы, завоевав 2 золотых и 1 серебряную награду. 24 спортсмена приняли участие в чемпионатах, первенствах и кубках Российской Федерации, завоевав 14 золотых, 19 серебряных и 20 бронзовых наград.

В течение 2020 года спортсменам Тихорецкого района присвоено 1 звание Мастер спорта России международного класса, 3 звания – Мастер спорта России, 127- кандидат в мастера спорта и спортивные разряды.
В целях выполнения целевого показателя регионального проекта «Спорт-норма жизни» - увеличение до 55 % к концу 2024 года доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом (53%), продолжалась работа по развитию спортивной инфраструктуры. Проект спортивного центра единоборств в г. Тихорецке проходит экспертизу.
В 2020 году в администрацию поступило 4 тыс. 660 обращений граждан. Приоритетной формой работы является рассмотрение обращений комиссионно, с выездом на место и участием заявителя. 
В истекшем году, в результате проведенной совместно с правоохранительными структурами профилактической работы, на территории района не было допущено преступлений террористической направленности, групповых нарушений общественного порядка, а также преступлений, способных вызвать большой общественный резонанс. Была обеспечена безопасность граждан при проведении массовых мероприятий. 
В районе на постоянной основе работает совместно с сотрудниками полиции казачья дружина численностью 32 казака. При совместном патрулировании сотрудниками полиции и казаками в отчетном году выявлено 80 преступлений, а также 29 лиц, находящихся в федеральном розыске.

На сегодняшний день районное казачье общество включает 9 первичных обществ, в которых состоит 1 тысяча 100 казаков. 
На территории района осуществляет деятельность 52 общественных организации и объединения, в которых состоит более 38 тыс. человек. 
На постоянной основе действует консультативный совет общественных объединений, мы активно взаимодействуем с Тихорецкой районной организацией ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил и правоохранительных органов, в состав которой входит 30 тысяч человек.
В районе работают 92 органа территориального общественного самоуправления, их актив насчитывает более 900 человек.

По итогам проведенного в 2020 году краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»:
         По итогам проведенного в 2020 году краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»:

 1 место занял Совет микрорайона № 4 города Тихорецка – секретарь микрорайона Александрова Людмила Александровна – приобретены и установлены фонари «Итальянские» (4 шт.) на привокзальной площади по ул.Октябрьской;
  2 место - орган ТОС № 1 Архангельского сельского поселения – руководитель Фефелов Александр Иванович. За счет призового фонда произведён ремонт наружного освещения в станице Архангельской общей протяженностью 1 300 м;
 3 место - орган ТОС квартала № 4 Новорождественского сельского поселения– руководитель Ушакова Ольга Борисовна – произведен монтаж уличного освещения по ул.Пионерской ст. Новорождественской.

По результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления Краснодарского края, проведенного в сентябре 2020 года,  Тихорецкий район занял 3-е место среди 37-ми муниципальных районов края. 
