Правовые основания для предоставления муниципальной услуги «Возврат платежей физических и юридических лиц по неналоговым доходам из бюджета муниципального образования»

Бюджетный кодекс Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]Федеральный закон  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Приказ Федерального казначейства от 10 октября 2008 года № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов»;
решение Совета муниципального образования Тихорецкий район  от 7 августа 2008 года № 59, протокол № 3 «Об утверждении Положения об управлении муниципальных ресурсов администрации  муниципального образования Тихорецкий район»;
приказ управления муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Тихорецкий район от 29 декабря 2015 года № 135 «Об утверждении порядка осуществления управлением муниципальных ресурсов администрации муниципального образования Тихорецкий район полномочий администратора, главного администратора доходов бюджетов муниципального образования Тихорецкий район»
