
Правовые основания для предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»:
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Градостроительный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 7 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ)
Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Федеральный закон от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая                      2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня                     2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа               2012 года № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 20 ноября                 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта                           2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» (далее - Порядок подачи документов в форме электронного документа);
Закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года                                                                № 1540-КЗ «Градостроительный кодекс Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 2 июня 2006 года № 1028-КЗ «Об органах архитектуры и градостроительства Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» (далее - Закон Краснодарского края № 2446-КЗ);
устав муниципального образования Тихорецкий район;
решение Совета муниципального образования Тихорецкий район от               20 июня 2018 года № 444 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений 
о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в муниципальном образовании Тихорецкий район и внесении изменения в решение Совета муниципального образования Тихорецкий район от 25 августа 2006 года № 149 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Тихорецкий район»;
постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 5 февраля 2016 года № 109 «Об утверждении состава и положения о комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования тихорецкий район».

